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Befragung zur BP-Wahl 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Wien, am 20.04.2016


Der vorliegende Bericht wurde für ServusTV erstellt. 

Er ist alleiniges Eigentum des Auftraggebers.




Studieneckdaten


§  Erhebungsmethode!
Computer Assisted Web Interviews (CAWI) 


§  Studientyp 
Omnibus-Befragung / Mehrthemen-Befragung


§  Stichprobengröße 
n = 504 , repräsentativ für die österreichische Bevölkerung zwischen 16 und 69 Jahren


§  Befragungsgebiet 
Österreich


§  Erhebungszeitraum 
12.04.2016 – 19.04.2016


§  Max. Schwankungsbreite bei n=504!
± 4,5%
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Soziodemographie - Überblick


in % und Absolut-Werten, Einfachantwort, n=504
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Geschlecht! n! in %!

männlich
 257
 51,0


weiblich
 247
 49,0


Region! n! in %!

Wien
 108
 21,4


Niederösterreich / Burgenland
 111
 22,0


Steiermark / Kärnten
 104
 20,7


Oberösterreich / Salzburg
 118
 23,4


Tirol / Vorarlberg
 63
 12,5


Alter! n! in %!

16 – 29 Jahre
 120
 23,8


30 – 39 Jahre
 91
 18,1


40 – 49 Jahre
 117
 23,2


50 – 59 Jahre
 100
 19,8


60 – 69 Jahre
 76
 15,1




Im Wahlkampf überzeugt
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„Welcher der Kandidaten für die Bundespräsidenten-Wahl hat Sie im bisherigen Wahlkampf am meisten überzeugt?“


In %, Einfachantwort, n=504
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Im Wahlkampf überrascht
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„Welcher der Kandidaten für die Bundespräsidenten-Wahl hat Sie im bisherigen Wahlkampf positiv überrascht?“


In %, Einfachantwort, n=504
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Wahlprognose 
Gesamt
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n=504
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Wahlprognose 
Geschlecht
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=504, n(männlich)=257, n(weiblich)=247
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Wahlprognose 
Alter
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=504, n(16-29)=120, n(30-39)=91, n(40-49)=117, n(50-59)=100, n(60-69)=76
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Wahlprognose 
Region
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=504, n(W)=108, n(NÖ/Bgld)=111, n(Stmk/Ktn)=104, n(OÖ/Sbg)=118, n(Tirol/Vbg)=63
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Wahlprognose 
Gesamt
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n=416, hochgerechnet exklusive „Keine Angabe“
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Wahlprognose 
Geschlecht
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=416, n(männlich)=226, n(weiblich)=190, hochgerechnet exklusive „Keine Angabe“
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Wahlprognose 
Alter
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=416, n(16-29)=94, n(30-39)=71, n(40-49)=96, n(50-59)=86, n(60-69)=69, hochgerechnet exklusive „Keine Angabe“
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Wahlprognose 
Region
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„Welchem der Kandidaten werden Sie aus heutiger Sicht Ihre Stimme geben?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=416, n(W)=96, n(NÖ/Bgld)=87, n(Stmk/Ktn)=88, n(OÖ/Sbg)=97, n(Tirol/Vbg)=48, hochgerechnet exklusive „Keine Angabe“
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Auswirkungen der BP-Wahl auf die Innenpolitik


14
 20. April 2016
 Omnibus-Befragung April 2016 / KW15


„Glauben Sie, dass das Ergebnis der Bundespräsidentenwahl Auswirkungen auf die übrige österreichische Innenpolitik 
haben wird?“


In %, Einfachantwort, n=504
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Einstellung zum Amt des Bundespräsidenten
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„Allgemein gefragt: Wären Sie dafür, dass das Amt des Bundespräsidenten...“


In %, Einfachantwort, n=504
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Sympathie der Kandidaten
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„Bitte reihen Sie nun die Kandidaten nach ihrer Sympathie.“


In %, Rangreihung, n=504, dargestellt Rang 1
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Kompetenz der Kandidaten
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„Bitte reihen Sie nun die Kandidaten nach ihrer Kompetenz.“


In %, Rangreihung, n=504, dargestellt Rang 1


Alexander Van der Bellen

28%


Norbert Hofer

28%


Irmgard Griss

16%


Andreas Khol

14%


Rudolf 
Hundstorfer


11%


Richard Lugner

3%


Alexander Van der Bellen


Norbert Hofer


Irmgard Griss


Andreas Khol


Rudolf Hundstorfer


Richard Lugner




Durchsetzungskraft der Kandidaten
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„Bitte reihen Sie nun die Kandidaten nach ihrer Durchsetzungskraft.“


In %, Rangreihung, n=504, dargestellt Rang 1
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Repräsentatives Auftreten der Kandidaten
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„Bitte reihen Sie nun die Kandidaten nach ihrem Auftreten im internationalen Umfeld (repräsentatives Auftreten).“


In %, Rangreihung, n=504, dargestellt Rang 1
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Vertrauenswürdigkeit der Kandidaten
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„Bitte reihen Sie nun die Kandidaten nach ihrer Vertrauenswürdigkeit.“


In %, Rangreihung, n=504, dargestellt Rang 1
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Kontakt


MindTake Research GmbH!
Karlsgasse 7 / 5

1040 Wien



FBNr.: 257512w

UID: ATU61393566

DVRNr.: DVR3000686



Tel.: +43 1 228 88 10

Fax: +43 1 228 98 01



Mail: office@mindtake.com

Web: www.mindtake.com
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